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Некадашњи функционер СПС-а Ненад Боровчанин се у Новом дану телевизије Н1
осврнуо на грађански протесте који се већ десет дана одвијају на улицама градова
широм Србије, рекавши да је добитна комбинација у партнерству младих људи и
новоизабраног председника Александра Вучића.

  

  

Боровчанин је оценио да су протести последица тога што су у последњих 30 година,
услед талога неморала, нестручности, грамзивости и незнања, млади људи остали на
маргинама друштва. Верује и да 90 одсто људи долази на протесте из искреног
незадовољства, док 10 одсто њих покушава да манипулише масом зарад политичких
циљева.

  

Они који, како каже, искрено долазе на протесте, требало би да направе отворени
дијалог са носиоцима власти, пре свега са још актуелним премијером и новоизабраним
председником Александром Вучићем. Млади би, сматра Боровчанин, требало да према
властима испоставе захтеве који нису политички, попут образовања, запошљавања,
квалитетних садржаја за слободно време и могућности за путовања.
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Захтеве студената у протесту за које тврди да су политички, попут смена у РЕМ-у, РИК-у
и разрешења Маје Гојковић, каже да не би ни сам испунио, јер су “избори за смене”, а
Вучић је 2. априла однео убедљиву победу. За остале захтеве сматра да могу да буду
полазна тачка за решавање проблема.

  

“Наравно да млади треба да искажу незадовољство, треба да отворе тај дијалог. Увек
сам био за то да се врши притисак на све оне који освоје власт на изборима, да испуне
оно што обећају (...) Добитна комбинација је да Вучић направи веће партнерство са
младим људима. Да направи платформу коју ће сви имати у врху приоритета (…) Ово је
добра прилика да Вучић искаже све оно о чему говори, и да после ове гужве и фрке,
окупи своје сараднике и младог човека стави у врх приоритета”, поручује Боровчанин.

  

На констатацију да је Вучић већ пет година на власти, Боровчанин одговара да су се пре
њега ДС и остале опозиционе странке, 12 година смењивале на власти, па проблеми
младих опет нису били решавани. Тај проблем, како каже, траје већ 30 година и не треба
етикетирати, већ подвући црту и кренути са радом.

  

Боровчанин каже и да му је жао што министар за омладину Вања Удовичић за десет
дана трајања протеста није изашао да разговара са студентима, да их позове на
разговоре са Вучићем и отвори расправу са њима. То га, како наводи, подсећа на
поплаве 2014, када се тадашњи министар за ванредне ситуације није нигде појављивао.

  

Гост Новог дана каже и да често себи поставља питање да ли се довољно борио док је
био државни секретар у Министарству за спорт и омладину, и подсећа да је Закон о
младима који је припремио, остао у фиоци, да је стратегија за младе остала у фиоци, те
да је спорт у земљи и даље у тешкој ситуацији.

  

“Имамо одговорност што млади одлазе. Мој рођени брат је отишао у Њујорк. Морају бити
свесни политичари - ако младим људима не обезбедмо будућност, ми се гасимо у сваком
смислу”, упозорава Боровчанин.

  

Боровчанин се осврнуо и на аферу око фалсификованих потписа за набавку 40
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паметних телефона у Министарству омладине и спорта у којем је некада радио. Он каже
да верује да ће државни органи урадити свој посао како треба и утврдити одговорност,
али истиче и да је тих 15.000 евра, колико је дато за телефоне, могло да се утроши и
паметније и да су за тај новац могла нпр. да се направе два фитнес парка.

  

Боровчанин данас сарађује са председником београдске општине Стари град Марком
Бастаћем. Тренутно су у процесу формирања покрета “Чувари Старог града” који ће,
како најављује, учествовати на градским изборима наредне године, а након завршетка
процеса формирања, знаће се и како. Каже и да се “Чувари Старог града” нису
ангажовали у председничкој кампањи ниједног кандидата, како су то наводили неки
медији, те да су Бастаћ и он за викенд када су одржани избори ишли у Немачку да
гледају бокс меч Марка Хука.
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